
 
 1402-1401 خردادنوبت:                                              جمهوری اسلامی ایران                         امتحانی داخلی درس: آمار و احتمال هایسوال 

 صبح 11ساعت شروع امتحان:     وزارت آموزش و پرورش                                                                                               25/02/1402تاریخ امتحان: 

 دقیقه 100کل آموزش و پرورش مازندران                                         مدت زمان امتحان:  ۀادار                          ریاضی                                    رشته: 

                        4تعداد صفحه:                       آموزش و پرورش شهرستان بابل                    ۀادار                                                             یازدهم  :پایه

              غیردولتی پردیس ۀدبیرستان دختران                                                          نام و نام خانوادگی:

 ( 1صفحه )

 ردیف شرح سوال  بارم

25/1  

 ⃝  غلط        ⃝ حیصح

 ⃝  غلط        ⃝ حیصح

 ⃝  غلط        ⃝ حیصح

 ⃝  غلط        ⃝ حیصح

 ⃝  غلط        ⃝ حیصح

 

 .د یرا مشخص کن ر یز یهاعبارت  ینادرست ای یدرست

p( ارزش گزاره  آ p .همواره نادرست است                                             

A( اگر  ب C   وB C،   آنگاهA B C                      . 

 .گسسته است یکم  ر یمتغ  کیجرم  ر ی( متغپ

    است.  یآنگاه اشتراکشان ته ،مستقل باشند  شامد یدو پ Bو   A( اگر  ت

2جامعه،   نیانگ یم  یبرا  یاحاصل از برآورد بازه  ی( طول بازه ث

n

  .است           

1 

 .د یکلمه مناسب پر کن  ایرا با عبارت  یخال یجا 25/2

 .ند یگوی م ------------  ،شودی مطالعه انتخاب م  یاز جامعه که برا  ی ( به بخشآ

 . ------------ و  ------------و    ------------به مرکز عبارتند از   شیگرا  اری( سه معب

------------ به علم    ازین  ،مند هستند علاقه   بالیبه وال  یاضیر  ازده یآموزان کلاس  از دانش   تعدادچه    میبدان  م ی( اگر بخواهپ

 .میدار

دارد تعداد    یشتر یب  تیکه جمع  یاست و شهر  رانیاز جامعه ا  ------------  یریگنمونه   کی  هیشب  ،یاسلام  ی ( مجلس شوراث

 .در مجلس دارد  ی شتریب یندهینما

 .مییگوی م  ------------ ،نادرست باشد  ایارزش درست  ی دارا نده یآ ایکه در حال حاضر   یخبر  ی( به جمله ت

 .ند یگوی م  ------------داده را  نیترو کم  نیترش یب نی( اختلاف ب ج

 است. ------------ جامعه   نیانگ یم یبرا  یاحاصل از برآورد بازه  یبازه  ی انیم ی( نقطه چ

2 

 .د یسیرا به صورت کامل بنو هاف یتعر 2

 :( دادگانآ

 

 :( برآمد ب

 

 :داده ک ی یفراوان ( پ

 

 ( مد )نما(: ت

 

3 
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  C  ،7  یو درون جعبه   وب یلامپ مع  3لامپ سالم و    B  ،5  یدرون جعبه   وب، یلامپ مع  2لامپ سالم و    A  ،6  یدرون جعبه  1

. اگر  میکنیبه تصادف از آن خارج م  یها را به تصادف انتخاب کرده و لامپاز جعبه  ی کیوجود دارد.  وب یلامپ مع  5لامپ سالم و  
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 بارم شرح سوال  ردیف
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  ی نمونه   کی  خواهد ی م   ریدانش آموز دارند. مد   30  و   60و   20  ب یبه ترت  یو انسان  یو تجرب  یاضیر  ازدهم یکلاس    یادر مدرسه  15
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  ار یباشد و انحراف مع  15نفر،    100  نینمرات ا  نیانگ ی. اگر ممیانفر را به عنوان نمونه انتخاب کرده   100دانش آموز،    2000  نیاز ب 16

 رد؟ یگی قرار م  یاجامعه در چه بازه نیانگ یم  95%  نانیبا اطم ،باشد  5/2جامعه 
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 1402-1401 خردادنوبت:                                              جمهوری اسلامی ایران                                امتحانی داخلی درس: آمار و احتمال جوابیۀ

 2تعداد صفحه:     وزارت آموزش و پرورش                                                                                               25/02/1402تاریخ امتحان: 

 کل آموزش و پرورش مازندران                                           ۀادار                          ریاضی                                    رشته: 

                                              آموزش و پرورش شهرستان بابل                    ۀادار                                                             یازدهم  :ایهپ 

              غیردولتی پردیس ۀاندبیرستان دختر                                                                             

 ( 1صفحه )

 ردیف پاسخ سوال بارم

4) ث( غلط     ت( غلط )تعریف ناسازگاری( /      پ( غلط )کمی پیوسته( /       ب( صحیح /      آ( صحیح /    25/1

n

) 1 

 X 2چ(      /  راتییج( دامنه تغ      ث( گزاره /      /  یت( طبقات    پ( آمار /    مد /   ن،ی انگ یم انه،یب( م   ( نمونه /  آ 25/2

 .شده است رهیاز اطلاعات از قبل ذخ یاآ( مجموعه  2

 .م ییگوی برآمد م ک ی یانمونه  ی( به هر عضو فضاب

 .شودی تکرار م  یآمار یداده   کیکه   ی( به تعداد دفعات پ

 . مییگوی را مد م یفراوان  ن یشتریداده با ب( هر  ت

3 

1  

( )p p q  ( )p q p q q p 

 د د د ن ن

 د ن د ن ن

 ن د د ن ن

  ن ن ن د ن

4 

)درست.                                                                                                              1 ) ( )2 1 0 2 2 0x x−   +  5 

1 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )A C B A C B A C B B A C B A C B A C      = = = == − = −  6 

75/0 

( ) , 1 2 1B A x y x y = −     −  

 
 
 
 
 
 

7 

1 
( ) ( ) ( )

2 1
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

3 4

2 1 8 3 5
( ) ( ) ( )

3 4 12 12

p A B p A p A B

p A B p A p B p A B p A p A B

p A p A B p A B

− = −

= + −  = − + 

−
 − = − = = = −

 

8 
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